

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2021. szeptember 15-én 15 órai** kezdettel tartott **szoron kívüli, nyílt** ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Kovácsné Csiszár Klára, Krcsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Halászné Dani Edit, Dr. Libor Zsuzsanna képviselők.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Váczi Julianna megbízott önkormányzati tanácsadó

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket és az alpolgármestert. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a bővített napirendi javaslatot:

A szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirendi javaslat:

- 1. Döntéshozatal a TOP-1.1.1-16-BS1-2017-00008 azonosító számú, „Ipari terület kialakítása Tótkomlóson” elnevezésű pályázat ügyében - Az IG/1521-59/2020. (XII. 17.) Polgármesteri határozat hatályon kívül helyezése*
- 2. Forrás biztosítása útburkolat-javítási munkák kivitelezéséhez*
- 3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról*
- 4. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

- 1. Döntéshozatal a TOP-1.1.1-16-BS1-2017-00008 azonosító számú, „Ipari terület kialakítása Tótkomlóson” elnevezésű pályázat ügyében - Az IG/1521-59/2020. (XII. 17.) Polgármesteri határozat hatályon kívül helyezése***

Zsura Zoltán János polgármester: Ez az előterjesztés, egy korábban meghozott polgármesteri döntés határozatának hatályon kívül helyezését tartalmazza. A polgármesteri döntésben 3.000.000.- Ft összegig engedélyeztük, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft.

az Ipari park megvalósítása és a pályázatának a megfuttatása érdekében kötelezettséget vállalhasson. Ez volt az első körben lefuttatott közbeszerzés, ami meghiúsult. A második körben végrehajtott közbeszerzési eljárás kapcsán a nyertes pályázó a keretösszegeken belül ajánlotta meg a kivitelezésnek a költségeit. Az előterjesztés célja és oka ennek az összegnek a felszabadítása a költségvetésben. Megkérdezem jegyző urat, kíván-e, hozzászólni?

Dr. Kormányos László jegyző: Nem.

Zsura Zoltán János polgármester: Kérdezném megbízott pénzügyi osztályvezetőt, hogy kíván-e hozzá szólni?

Hegedűsné Varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezető: Nem.

Zsura Zoltán János polgármester: Valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

154/2021. (IX. 15.) kt. határozat:

Döntéshozatal a TOP-1.1.1-16-BS1-2017-00008 azonosító számú, „Ipari terület kialakítása Tótkomlóson” elnevezésű pályázat ügyében - Az IG/1521-59/2020. (XII. 17.) Polgármesteri határozat hatályon kívül helyezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a „Döntéshozatal a TOP-1.1.1-16-BS1-2017-00008 azonosító számú, „Ipari terület kialakítása Tótkomlóson” elnevezésű projekt ügyében” tárgyú, IG/1521-59/2020. (XII.17.) Polgármesteri határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző
Határidő: azonnal

2. Forrás biztosítása útburkolat-javítási munkák kivitelezéséhez

Zsura Zoltán János polgármester: A 2021. évi költségvetésben utak karbantartásával bruttó 2.000.000.- Ft összeget terveztünk, amely a költségvetésnek a szorossága és erős visszafogása gyanánt lett ilyen szűkösen meghatározva. Tudtuk azt, hogy a 2.000.000.- Ft-ból túlságosan nagymérvű útjavítás nem hajtható végre. Elérkeztünk ahhoz az időponthoz, hogy szükségessé vált, hogy még jó időben az útjavítási munkálatokat megkezdjük. Ajánlatokat kértünk be, amelyet a Beszerzési Bizottság döntése értelmében a Sándor Aszfalt Útépítő Kft. legjobb nyert el. A kátyúzást 78.000.- Ft/tonna+ áfa áron tudták elvégezni. Az előzetes felmérések alapján kb. 70 tonna az a mennyiség, amit most be kell dolgozniuk a rengeteg kátyúban. Látja, tudja mindenki, tapasztaltuk is, hogy vannak olyan preferált utcák, mint a Zamenhof utca. Itt meglehetősen durva felvágásokat kellett végrehajtani, egészen mélyen le kellett menni, mert maga az úttestnek az alapja is komoly problémával szenvedett, és ezek a nagy kivágások

rengeteg anyagot visznek el. Ennek kapcsán szeretnénk egy kb. 7.000.000.- Ft keretösszeget valami úton-módon biztosítani a kátyúzásoknak az elvégzése céljából. Az előterjesztésben látható, hogy vannak bizonyos tételek, amiket el kell, hogy fogadjunk. A 2021. évi költségvetésben van 2.000.000.- Ft erre a célra, a felhalmozási céltartalékok között az Ipari park többlet kiadásaira volt 3.000.000.- Ft betervezve, amit az előző napirendi pontban tettünk szabaddá és a 2020. évi pénzmaradvány „víziközmű fejlesztés ” sorából mobilizálnánk most még 2.000.000.- Ft-ot. Nagyjából így jönne össze ez a 7.000.000.- forint. Ezzel remélhetőleg most a nagyon sürgős, nagyon akut problémákat megoldjuk. Fő irány volt a Zamenhof utca, hiszen ott jár a busz. A Katona utcában is a Borsziget felé nagyon komoly problémák voltak. A Katona utcát nagyon régen meg kellene normálisan csinálni, de most sem tudjuk, mert ahhoz nincs elég aszfaltunk. Viszont a híd előtt, után ott is voltak olyan szakaszok, amikhez hozzá kellett nyúlni. Alpolgármester úr elmondja, hol hajtottunk még végre kisebb-nagyobb javítási munkákat.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Komolyabb felújítások történtek, az egyik a Táncsics utca. Tudjuk jól, hogy például a Főnix Kft. utáni rész nagyon rossz volt, szinte járhatatlan. A Földvári utca szintén ilyen volt. Ott is igen nagy a forgalom az iskola miatt, és amit tavaly kijavítottunk, azokkal nincs gond, de mellette azok a kisebb kátyúk megnöttek. Voltak még olyan részek, például a Kereszt utcán, pont a Kft. előtt, ahol megsüllyedt az úttest. Az Aradi úton szintén megsüllyedt az út a kamionforgalom miatt, valamint még a Bocskai utcán volt. A Katona József utcát a héten fogják még elkezdni javítani.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm a kiegészítést. Sajnos ez megint csak egy ilyen tűzoltás. Nem tudunk olyan előre tervezett kátyúzást végrehajtani, pedig az lenne a célszerű, hogy azt mondjuk, hogy a következő évben ez, meg ez, meg ez, aztán megint, és akkor nyilván ezt már tervezetten lehetne erre pénzüsszeget mobilizálni. Megkérdezem jegyző urat, kíván e, hozzászólni?

Dr. Kormányos László jegyző: Nem.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek ez ügyben valamilyen kérdése vagy véleménye? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

155/2021. (IX. 15.) kt. határozat:

Forrás biztosítása útburkolat-javítási munkák kivitelezéséhez

1. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy Tótkomlós város területén az útburkolat-javítási munkák kivitelezéséhez szükséges 5.000.000 Ft többletforrást az Önkormányzat dologi kiadásainak növelésére a 2021. évi költségvetésében az alábbiak szerint biztosítja:
 - A felhalmozási (felújítások) kiadások előirányzatát csökkenti 2.000.000 Ft összeggel.

- A felhalmozási tartalékok előirányzatát csökkenti 3.000.000 Ft összeggel.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi Osztályt az előirányzat-módosítások átvezetésére a 4/2021. (II.26.) önkormányzati rendeletben.

3. A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármester a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról

Zsura Zoltán János polgármester: Mindenki előtt ismert, a Bursa Hungarica. Több éve résztvevői vagyunk ennek a pályázatnak. Ez egy települési önkormányzat által nyújtott támogatás, a mMegyei önkormányzat tesz hozzá részt, és intézménytámogatási önrész is van. Kétfajta típusa van, „A” és „B”; az „A” típus 10 hónapra szól, a „B” típus pedig 3x10 hónapra. Az elmúlt évben egységesen minden pályázónak 5.000.- Ft támogatást adtunk. Ezzel kapcsolatban nem tudom, hogy ki az, aki bővebben kifejtené? Jegyző úr, szeretném megkérdezni, hogy hány pályázó személy volt tavaly?

Dr. Kormányos László jegyző: Az „A” típusú, ha jól emlékszem, tíz személy volt, akik mind pozitív támogatói döntésben részesült. Itt 5.000.- Ft volt a testület által megszavazott rész. Míg a „B” típusú ösztöndíjban nem volt tótkomlói gyermek, vagy hallgató, aki részesült volna. Ugye ennek többletfeltételei is vannak. Ügyintézővel megvitattam természetesen, aki ezt készítette. Gyakorlatilag a tendenciákat figyelembe véve az „A” típusúak várhatók, akik felsőoktatásban folytatnak tanulmányokat.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm szépen a kiegészítést. Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólása, kérdése, véleménye? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

156/2021. (IX. 15.) kt. határozat:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához csatlakozik.

Eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000.- Ft Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

Felkéri a polgármestert a pályázatok elbírálását követően a pályázati összegnek Tótkomlós Város Önkormányzatának 2022-2025. évi költségvetésébe történő betervezésére.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat aláírására, és a pályázati kiírás közzétételére, a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat visszaküldésére legkésőbb: 2021. október 1.
a pályázat kiírására: 2021. október 5.

4. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek az egyebek napirendi ponthoz hozzáfűzni valója vagy bármilyen véleménye?. Nekem az lenne. Jövő hét szerdán, tehát 22-én kerül sor az autómentes napra, melyre önkormányzatunk pályázott, és sikeresen nyertünk. Tegnapelőtt vált nyilvánvalóvá, hogy jövő héten megrendezhetjük ezt a rendezvényt, amelyre 950.000.- Ft támogatást nyertünk. Nagy sebbel-lobbal nekilátunk, és két munkatársnőmmel, Vereb Edittel és Deák-Fogarasiné Borsányi Csillával most azon dolgozunk, az iskolákat is bevonva, hogy ezt a rendezvényt igyekezzünk minél színvonalasabban és minél jobban a gyerekek érdekében megszervezni. Sikerült pillanatok alatt egy szinte egész napot átölelő rendezvénysort összeállítani. Egész nap a Komló mögötti területen, az Adamkovics Ágoston téren lesznek felállítva azok a sátrak, ahol programok lesznek. Itt lesz a rendőrség, aki segít majd a gyerekeknek a felvilágosításában, képzésében, kerékpáros ügyességi vetélkedőknek a megszervezésében. Ezen kívül lesz két profi kerékpáros bemutató is, extrém show, tehát lesz sok minden. Egészségügyi felmérés, ez nemcsak a gyerekek számára, felnőttek számára is érdekes lesz. Remélem, hogy ez egy tényleg autómentes nap lesz. Nem javasolom senkinek sem, hogy autóval jöjjön dolgozni szerdán reggel.

Másik bejelentésem, hogy pénteken lesz nálunk itt a hivatalon belül, ami csak érdekességképpen említem meg nektek a Dél-Alföldi fürdők egyesületének klaszter gyűlése, közgyűlése, ahol vendégül látjuk itt a környező fürdők igazgatóit, vezetőjét, illetve jönnek a Magyar Fürdőszövetségtől is. Remélem, hogy egy hasznos dolog lesz. Ilyen még nem volt Tótkomlóson. Ennek jelentősége inkább abban van, hogy marketing szempontjából hogy tudjuk bemutatni a mi lehetőségeinket. A fürdőnkkel most nem nagyon tudunk dicsekedni, de reméljük, hogy előbb-utóbb arra is majd sor fog kerülni. Ennyi lett volna az, amit a tisztelt jelenlévőknek el tudok mondani a következő napok- hetekkel kapcsolatban. Alpolgármester úr röviden, egy-két mondatban beszámolna mi lesz az Árpád-kori kápolnáknál.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Az Árpád-kori kápolna Szent Gellért nevét viseli, így Gellért napjához közeledve a Szent Gellért napi szentmise lesz megtartva és a Szent Gellért napi búcsú. Az Orosházi Zarándoklat Egyesület erre rászervezve egy kerékpáros túrát szervez, ami úgy néz ki, hogy 50 és 100 fő közötti jelentkező van már. Bízunk benne, hogy

egy tartalmas program lesz. A szentmise 11 órakor kezdődik a kápolnában. Tótkomlósról a kerékpárosok a Mária-szobortól fél 10-kor fognak indulni a kápolnához. Úgy gondolom, egy jó óra alatt ki fognak érni. Eső esetén, esernyők és esőkabát viselése kötelező.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Van-e még más? Nincs.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyíltzárt ülést 15 óra 20 perckor berekesztem.


Zsura Zoltán János
polgármester




dr. Kormányos László
jegyző